
ŠILUTĖS RAJONO  SAVIVALDYBĖS TARYBA

10- OJO ŠAUKIMO TARYBOS 37-OJO POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2026-02-26 Nr. TAR-P-236

Šilutė

Posėdis įvyko 2026 m. vasario 26 d. 14.00 – 16.15 val.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė Jelena Tumutytė, Viešojo administravimo institucijos specialistė.

Dalyvavo 23 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo: Algirdas Gečas, Lijana Lekavičienė, Martynas Kainovaitis, Edvinas

Marozas, Domantas Kairys, Žygimantas Kurlianskas, Sigitas Majus, Antanas Martinkus, Zigmantas

Merliūnas, Daiva Plikšnienė, Darijus Pundžius, Arūnas Pupšys, Ričardas Stonkus, Vygantas Stoškus,

Sandra Tamašauskienė, Alina Urbonienė, Kęstutis Vaičiūnas, Edgaras Padimanskas, Zigmantas Jaunius,

Gediminas Bekeris, Vygantas Kamarauskas, Vidmantas Gečas, Steponas Kazlauskas.

Posėdyje nedalyvavo Vladas Kainovaitis (priežastis –liga). Laimutė Uselienė (priežastis – liga).

Posėdyje dalyvavusių asmenų sąrašas pridedamas (1 priedas).

DARBOTVARKĖ

1. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės

Pranešėjas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras

2. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Aušra Stakvilevičienė, Planavimo ir plėtros skyriaus viešojo 

administravimo institucijos specialistė

3. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Dorita Mongirdaitė, Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja

4. Dėl garantijos suteikimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Dorita Mongirdaitė, Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja

5. Dėl garantijos suteikimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

            Projekto rengėja Dorita Mongirdaitė, Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja

6. Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „VIA – ACTIO“

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Elektroninio dokumento nuorašas
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Projekto rengėja Jovita Jankauskienė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėjo 

pavaduotoja

7. Dėl Šilutės rajono savivaldybės jaunimo programos 2026 m. projektų sąrašo

patvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Rimantė Čiutienė, Jaunimo reikalų koordinatorė

8. Dėl 2023 m. birželio 29 d. Šilutės rajono savivaldybės tarybos sprendimo Nr. T1-57 

„Dėl Šilutės rajono savivaldybės sporto tarybos sudarymo“ pakeitimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Agnė Ramanauskienė, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus viešojo 

administravimo institucijos specialistė

9. Dėl Šilutės rajono savivaldybės mėgėjų meno kolektyvų 2026 metų finansuojamų 

programų sąrašo patvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

          Projekto rengėja Kristina Kožemiakinienė, Kultūros poskyrio vyr. specialistė

10. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 29 d. sprendimo Nr.T1-232 

„Dėl Šilutės rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų aktyvinimo 

programos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

            Projekto rengėja Rasa Bičkausienė, Komunikacijos skyriaus vyr. specialistė.

11. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. T1-1224

,,Dėl savivaldybės biudžeto lėšų dydžio socialinei reabilitacijai neįgaliesiems

bendruomenėje organizuoti ir teikti nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

          Projekto rengėja Loreta Valienė, Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja

12. Dėl Šilutės rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos

sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėjas Vaidas Kuzas, Socialinės paramos skyriaus vyr. specialistas

13. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 metų užimtumo didinimo programos

patvirtinimo

Pranešėjas Algirdas Gečas, Socialinių reikalų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Aurelija Budginienė, Socialinės paramos skyriaus atvejo vadybininkė

14. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2025 metų aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios

programos priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Edita Degutytė, Viešųjų paslaugų skyriaus vyr. specialistė-

gamtosaugininkė
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15. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d. sprendimo Nr. T1-870

„Dėl Šilutės turizmo informacijos centro teikiamų paslaugų ir gaminamų gaminių

kainų nustatymo“ pakeitimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Zita Tautvydienė, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja

16. Dėl daugiabučių gyvenamųjų namų maksimalių techninės priežiūros tarifų

patvirtinimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Zita Tautvydienė, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja

17. Dėl Kintų Vydūno kultūros centro teikiamų paslaugų kainų nustatymo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Zita Tautvydienė, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja

18. Dėl  valstybės turto perėmimo Šilutės rajono savivaldybės nuosavybėn

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

19. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 22 d. sprendimo Nr. T1-494

„Dėl Šilutės rajono savivaldybės turto perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį

viešajai įstaigai Šilutės pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

20. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. T1-979 „Dėl

turto perdavimo pagal panaudos sutartį Bikavėnų kaimo bendruomenei“ pakeitimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

21. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2008 m. balandžio 24 d. sprendimo

Nr. T1-492 „Dėl nekilnojamojo turto perdavimo savivaldybės biudžetinėms

įstaigoms“ pakeitimo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

22. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise Šilutės socialinių paslaugų

centrui

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

23. Dėl Šilutės rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo pagal panaudos

sutartį asociacijai Gorainių bendruomenei

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

24. Dėl turto perdavimo savivaldybės biudžetinėms įstaigoms

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė
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25. Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančio turto nurašymo

Pranešėjas Vygantas Kamarauskas, Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas

Projekto rengėja Daiva Thumat, Ūkio skyriaus vyr. specialistė

26. Dėl 2012 m. gegužės 22 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 17SŽN-169

nutraukimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Indrė Sverdlenko, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

27. Dėl 2010 m. kovo 24 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. N88/2010-52 pakeitimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Sonata Girdvainienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

28. Dėl  1999 m. birželio 4 d. valstybinės žemės nuomos sutarčių Nr. N88/99-0186, Nr.

N88/99-0184  ir 2015 m. balandžio 8 d. susitarimo Nr. 17SŽN-217-(14.17.62.)

pakeitimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Sonata Girdvainienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

29. Dėl 2006 m. kovo 15 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. N88/2006-153

pakeitimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Sonata Girdvainienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

30. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kadastro Nr. 8890/0001:147,

esančio Šilutės rajono savivaldybėje, Žemaičių Naumiestyje, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Agnė Vingytė-Grikšienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

31. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kadastro Nr. 8854/0003:758,

esančio Šilutės rajono savivaldybėje, Rusnėje, nuomos

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė

Projekto rengėja Agnė Vingytė-Grikšienė, Žemės tvarkymo poskyrio vyr. specialistė

Papildomi:

32. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. T1-1

„Dėl Šilutės rajono savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės

tarnautojų pareigybių skaičiaus nustatymo“ pakeitimo

Pranešėjas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras

Projekto rengėja Edita Serovienė, Mero ir Tarybos veiklos administravimo skyriaus vyr.

specialistė

Informacija:

33.  Dėl Šilutės rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2025 metų veiklos ataskaitos

             Pranešėjas Žygimantas Kurlianskas, Antikorupcijos komisijos  pirmininkas



5

34. Dėl Šilutės rajono savivaldybės etikos komisijos 2025 metų veiklos ataskaitos

Pranešėja Sandra Tamašauskienė, Etikos komisijos pirmininkė

 35.  Kiti klausimai

Tarybos narys Martynas Kainovaitis nusišalino nuo 4 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė

(darbo santykiai UAB „Šilutės vandenys“). Tarybos narys Zigmantas Jaunius nusišalino nuo 10 ir 15

klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (Saugų bendruomenės pirmininkas, artimo asmens darbo santykiai

Šilutės turizmo ir informacijos centre). Tarybos narė Alina Urbonienė nusišalino nuo 24 klausimo

svarstymo. Priežastį nurodė (darbo santykiai Šilutės Žibų pradinėje mokykloje). Tarybos narys Vygantas

Stoškus nusišalino nuo 7 ir 9 klausimų svarstymo. Priežastį nurodė (darbo santykiai kultūros ir jaunimo

įstaigose). Tarybos narys Gediminas Bekeris nusišalino nuo 6 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė

(artimo asmens santykiai su Šilutės aviamodeliavimo klubu Skrydis). Tarybos narys Kęstutis Vaičiūnas

nusišalino nuo 4 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (artimo asmens darbo santykiai UAB „Šilutės

vandenys). Tarybos narys Sigitas Majus nusišalino nuo 9 ir 10 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (

susijęs su meno kolektyvu, taip pat bendruomenės narys). Tarybos narė Lijana Lekavičienė nusišalino

nuo 10 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (bendruomenės pirmininkė). Tarybos narys Edvinas

Marozas nusišalino nuo 10 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (Žemaičių Naumiesčio bendruomenės

pirmininkas). Tarybos narys Vygantas Kamarauskas nuo 5 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (darbo

santykiai UAB „Šilutės šilumos tinklai„). Tarybos narė Daiva Plikšnienė nusišalino nuo 9 klausimo

svarstymo. Priežastį nurodė (koordinuoja meno kolektyvus). Tarybos narys Ričardas Stonkus nusišalino

nuo 10 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (Stubrių bendruomenės pirmininkas). Tarybos narė Sandra

Tamašauskienė nusišalino nuo 6 ir 9 klausimo svarstymo. Priežastį nurodė (darbo santykiai Šilutės

Vydūno gimnazijoje, taip pat dalyvauja meno mėgėjų kolektyve).

Tarybos nariai bendru sutarimu pritarė nusišalinimams.

1. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės patvirtinimo

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis pristatė 2026-02-20 Tarybos posėdžio darbotvarkės

projektą. Tarybos posėdžio darbotvarkę sudaro 31 pagrindinis klausimas, 1 papildomas klausimas ir 2

informacijos. 

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis pristatė 32 papildomą darbotvarkės klausimą Dėl

Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. T1-1 „Dėl Šilutės

rajono savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojų pareigybių

skaičiaus nustatymo“ pakeitimo. Pridedamas frakcijos Demokratų sąjunga „Vardan Lietuvos“

siūlymas dėl klausimo įtraukimo į Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkę (1 lapas).

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kvietė patvirtinti darbotvarkę su papildomu 32

klausimu.

Klausimų/pasiūlymų dėl darbotvarkės nepateikta.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Pritarti 2026-02-20 tarybos posėdžio darbotvarkei.

2. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos

plano patvirtinimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,
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R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1116).

3. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto

patvirtinimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas skaitė pranešimą.

Tarybos narys Sigitas Majus kalbėjo apie Sporto areną.

Tarybos narys Zigmantas Jaunius pasiūlė suburti verslininkus į verslo organizaciją.

Tarybos narys Zigmantas Jaunius klausė dėl lėšų skirtų sniego valymui, kelių grederiavimui.

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė klausė, ar Saugos gali tikėtis kultūros salės.

Tarybos narys Martynas Kainovaitis pažymėjo, kad kitame biudžete nebūtų pamirtas Dobilo

sodo infrastruktūros projektas.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė klausė dėl Šilojų gatvės nuotekų problemos.

Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras ir Andrius Jurkus, Administracijos

direktorius.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, M. Kainovaitis, E. Marozas, D. Kairys, S. Majus,

A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S.

Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, G. Bekeris, L. Lekavičienė, V.

Kamarauskas, S. Kazlauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0, susilaikė – 2 (Z. Jaunius, Ž. Kurlianskas).

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1117).

4. SVARSTYTA. Dėl garantijos suteikimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Nusišalino Tarybos nariai: Martynas Kainovaitis, Kęstutis Vaičiūnas.

KVORUMAS – 21 Tarybos narys.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1118).

5. SVARSTYTA.  Dėl garantijos suteikimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Nusišalino Tarybos narys Vygantas Kamarauskas.

KVORUMAS – 22 Tarybos narys.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1119 pridedamas).

6. SVARSTYTA. Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „VIA – ACTIO“

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.
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Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Socialinių reikalų

komitetas.

Nusišalino Tarybos nariai: Sandra Tamašauskienė, Gediminas Bekeris.

KVORUMAS – 21 Tarybos narys.

Esminių klausimų komiteto nariai nepateikė.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, S. Kazlauskas, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1120 pridedamas).

7. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės jaunimo programos 2026 m. projektų

sąrašo patvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Socialinių reikalų

komitetas.

Tarybos narys Vygantas Stoškus nusišalino.

KVORUMAS – 22 Tarybos nariai.

Esminių klausimų komiteto nariai nepateikė.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1121 pridedamas).

8. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. birželio 29 d. Šilutės rajono savivaldybės tarybos

sprendimo Nr. T1-57 „Dėl Šilutės rajono savivaldybės sporto tarybos sudarymo“ pakeitimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas, Socialinių reikalų komitetas.

Tarybos narys Zigmantas Jaunius klausė dėl šios įstaigos vadovo nuotolinio darbo galimybių.

Tarybos narys Zigmantas Jaunius klausė ar šios įstaigos vadovas planuoja atsisakyti atlyginimo

(pasak gandų), ir dirbto be jo.

Į klausimus atsakė Savivaldybės meras Vytautas Laurinaitis.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1122 pridedamas).

9. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės mėgėjų meno kolektyvų 2026 metų 

finansuojamų programų sąrašo patvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas ir Socialinių reikalų

komitetas.

Nusišalino Tarybos nariai: Vygantas Stoškus, Sandra Tamašauskienė, Daiva Plikšnienė, Sigitas

Majus.

KVORUMAS – 19 Tarybos narių.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė klausė ar meno vadovams yra keliami reikalavimai.

Komiteto pirmininkas Algirdas Gečas kalbėjo apie etninės kultūros specialistų trūkumą.

Į klausimus atsakė Savivaldybės meras Vytautas Laurinaitis.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.
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BALSAVO: už“ –19 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, A. Urbonienė,

K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0,

nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1123 pridedamas).

10. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 29 d.

sprendimo Nr.T1-232 „Dėl Šilutės rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų aktyvinimo

programos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas ir Socialinių reikalų

komitetas.

Nusišalino Tarybos nariai: Zigmantas Jaunius, Sigitas Majus, Edvinas Marozas, Ričardas

Stonkus, Lijana Lekavičienė.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –17 (A. Gečas, V. Gečas, M. Kainovaitis, D. Kairys, Ž. Kurlianskas, A.

Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, A. Pupšys, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K.

Vaičiūnas, E. Padimanskas, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (D.

Pundžius), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1124 pridedamas).

11. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 23 d.

sprendimo Nr. T1-1224 ,,Dėl savivaldybės biudžeto lėšų dydžio socialinei reabilitacijai

neįgaliesiems bendruomenėje organizuoti ir teikti nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas ir Socialinių reikalų

komitetas.

  Esminių klausimų Tarybos nariai nepateikė.

  Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ – 23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1125 pridedamas).

12. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės

peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Socialinių reikalų komitetas.

Esminių klausimų Tarybos nariai nepateikė.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1126 pridedamas).

13. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2026–2028 metų užimtumo didinimo

programos patvirtinimo

Pranešėjas Socialinių reikalų komiteto pirmininkas Algirdas Gečas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Socialinių reikalų komitetas.

Tarybos narys Zigmantas Merliūnas pasiteiravo dėl strategijos, kaip pritraukti naujus verslus

Šilutės rajone.

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė klausė, kas iš vicemerų dirba su Šilutės verslininkais.
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Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1127).

14. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės 2025 metų aplinkos apsaugos rėmimo

specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas, Socialinių

reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1128).

15. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d.

sprendimo Nr. T1-870 „Dėl Šilutės turizmo informacijos centro teikiamų paslaugų ir gaminamų

gaminių kainų nustatymo“ pakeitimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Socialinių reikalų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas.

Nusišalino Tarybos narys Zigmantas Jaunius.

KVORUMAS – 22 Tarybos nariai.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1129).

16. SVARSTYTA. Dėl daugiabučių gyvenamųjų namų maksimalių techninės priežiūros

tarifų patvirtinimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, M. Kainovaitis, E. Marozas, D. Kairys, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (L. Lekavičienė), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1130).

17. SVARSTYTA. Dėl Kintų Vydūno kultūros centro teikiamų paslaugų kainų

nustatymo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas, Teritorijų ir kaimo

reikalų komitetas ir Socialinių reikalų komitetas. 

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.
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BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V.

Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (Ž. Kurlianskas), susilaikė – 0.

Žygimantas Kurlianskas išėjo iš salės 15.25 val.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1131).

18. SVARSTYTA. Dėl  valstybės turto perėmimo Šilutės rajono savivaldybės nuosavybėn

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, S. Majus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S.

Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 2 (Ž. Kurlianskas, A. Martinkus), susilaikė – 0.

 Antanas Martinkus išėjo iš salės 15.26 val.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1132).

19. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 22 d. sprendimo

Nr. T1-494  „Dėl Šilutės rajono savivaldybės turto perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį

viešajai įstaigai Šilutės pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo

  Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

  Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, S. Majus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S.

Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 2 (Ž. Kurlianskas, A. Martinkus), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1133).

20. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo

Nr. T1-979 „Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį Bikavėnų kaimo bendruomenei“

pakeitimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, S. Majus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S.

Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 2 (Ž. Kurlianskas, A. Martinkus), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1134).

21. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2008 m. balandžio 24 d.

sprendimo                   Nr. T1-492 „Dėl nekilnojamojo turto perdavimo savivaldybės biudžetinėms

įstaigoms“ pakeitimo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO:  „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.
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NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1135 pridedamas).

Antanas Martinkus ir Žygimantas Kurliasnkas sugrįžo į salę 15.29 val.

22. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise Šilutės socialinių

paslaugų centrui

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO:  „už“ –23 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, D.

Kairys, Ž. Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys,

R. Stonkus, V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G.

Bekeris, S. Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1136 pridedamas).

Skelbiama pertrauka nuo 15.32 val. iki 15.45 val.

Tarybos narys Domantas Kairys posėdyje nebedalyvauja turėjo išvykti į kitą renginį.

KVORUMAS – 22 Tarybos nariai.

23. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo pagal

panaudos sutartį asociacijai Gorainių bendruomenei

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, E. Marozas, Ž. Kurlianskas, S.

Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus, S.

Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (M. Kainovaitis), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1137 pridedamas).

24. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo savivaldybės biudžetinėms įstaigoms

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Nusišalino Tarybos narė Alina Urbonienė.

KVORUMAS – 21 Tarybos narys.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1138 pridedamas).

25. SVARSTYTA. Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančio turto nurašymo

Pranešėjas Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Vygantas Kamarauskas.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Ekonomikos ir finansų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1139 pridedamas).

26. SVARSTYTA. Dėl 2012 m. gegužės 22 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr.

17SŽN-169 nutraukimo
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Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –21 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, V.

Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (S. Kazlauskas), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1140 pridedamas).

27. SVARSTYTA. Dėl 2010 m. kovo 24 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr.

N88/2010-52 pakeitimo

Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO:  „už“ –21 (V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž. Kurlianskas,

S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V. Stoškus,

S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S. Kazlauskas,

V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 1 (A. Gečas), susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1141 pridedamas).

28. SVARSTYTA. Dėl  1999 m. birželio 4 d. valstybinės žemės nuomos sutarčių Nr.

N88/99-0186, Nr. N88/99-0184  ir 2015 m. balandžio 8 d. susitarimo Nr. 17SŽN-217-(14.17.62.)

pakeitimo

 Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

 Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1142).

29. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. kovo 15 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr.

N88/2006-153 pakeitimo

 Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

 Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

 Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

 Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1143).

30. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kadastro Nr.

8890/0001:147, esančio Šilutės rajono savivaldybėje, Žemaičių Naumiestyje, nuomos

  Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

  Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

  Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

  Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO:  „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,
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V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1144).

31. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kadastro Nr.

8854/0003:758, esančio Šilutės rajono savivaldybėje, Rusnėje, nuomos

 Pranešėja Daiva Plikšnienė, Teritorijų ir kaimo reikalų komiteto pirmininkė.

 Sprendimo projektą svarstė ir jam pritarė Teritorijų ir kaimo reikalų komitetas.

 Pasisakymų dėl sprendimo projekto ir klausimų nėra.

   Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: „už“ –22 (A. Gečas, V. Gečas, L. Lekavičienė, M. Kainovaitis, E. Marozas, Ž.

Kurlianskas, S. Majus, A. Martinkus, Z. Merliūnas, D. Plikšnienė, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus,

V. Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, K. Vaičiūnas, E. Padimanskas, Z. Jaunius, G. Bekeris, S.

Kazlauskas, V. Kamarauskas), „prieš“ – 0, nebalsavo – 0 susilaikė – 0.

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1145).

Papildomi:

32. SVARSTYTA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 27 d.

sprendimo Nr. T1-1 „Dėl Šilutės rajono savivaldybės mero politinio (asmeninio) pasitikėjimo

valstybės tarnautojų pareigybių skaičiaus nustatymo“ pakeitimo

Pranešėjas Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

Tarybos narys Žygimantas Kurlianskas klausė, kodėl šį žmogų reikia įdarbinti mero patarėju,

tačiau pateiktų argumentų trūksta.

Tarybos narė Sandra Tamašauskienė klausė dėl asmenybės planuojamos įdarbinti mero patarėjo

pozicijai. Taip pat pasiūlė nedidinti etatų skaičiaus, o mažinti.

Tarybos narė Lijana Lekavičienė teiravosi, kokius konkrečius renginius organizuos asmuo,

planuojamas įdarbinti mero patarėjo pareigose.

Tarybos narė Daiva Plikšnienė teiravosi dėl Tarybos sekretoriaus ir mero patarėjų etatų. Ji taip

pat pasiūlė svarstyti galimybę šį asmenį įdarbinti Kultūros skyriuje, kadangi ten yra laisvų etatų.

Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras.

  Posėdžio pirmininkas Vytautas Laurinaitis kviečia balsuoti dėl sprendimo priėmimo.

BALSAVO: už“–12 ( E. Marozas, Z. Merliūnas, D. Pundžius, A. Pupšys, R. Stonkus, V.

Stoškus, S. Tamašauskienė, A. Urbonienė, Ž. Kurlianskas, V. Kamarauskas, S. Kazlauskas, E.

Padimanskas), „prieš“ – 7 (G. Bekeris, A. Gečas, V. Gečas, M. Kainovaitis, S. Majus, A. Martinkus, K.

Vaičiūnas), nebalsavo – 1 (L. Lekavičienė), susilaikė – 2 (Z. Jaunius, D. Plikšnienė).

NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimo Nr. T1-1146).

33. INFORMACIJA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2025 metų

veiklos ataskaitos

Antikorupcijos komisijos pirmininkas Žygimantas Kurlianskas pristatė informaciją.

Antikorupcijos komisijos 2025 m. veiklos ataskaita pridedama (3 lapai).

Informacija išklausyta.

34. INFORMACIJA. Dėl Šilutės rajono savivaldybės etikos komisijos 2025 metų veiklos

ataskaitos

Etikos komisijos pirmininkė Sandra Tamašauskienė pristatė informaciją. Etikos komisijos 2025

m. veiklos ataskaita pridedama (2 lapai).

Informacija išklausyta.

35. SVARSTYTA. Kiti klausimai

Tarybos narys Žygimantas Kurlianskas klausė dėl apžvalgos bokšto projekto finansavimo ir

esamos situacijos. Taip pat teiravosi dėl Veiviržėnų gatvės Švėkšnoje.

Į klausimus atsakė Vytautas Laurinaitis, Savivaldybės meras ir Andrius Jurkus, Administracijos

direktorius.

Šilutės rajono meras Vytautas Laurinaitis pateikė informaciją apie Šilutės uosto koncesijos

sutarties situaciją.
*****
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Posėdis baigtas 16.14 val.

Posėdžio pirmininkas dėkoja Tarybos nariams už darbą ir skelbia Tarybos posėdį Nr. 37 baigtą.

Detalus Šilutės rajono savivaldybės tarybos posėdžio Nr. 37 klausimų svarstymas – garso ir

vaizdo įraše https://www.youtube.com/watch?v=rGfCF2fDDGQ&t=7499s.

Savivaldybės meras                                                                                              Vytautas Laurinaitis

Mero ir Tarybos veiklos administravimo                                                               Loreta Pakalniškienė

skyriaus vedėja

Viešojo administravimo institucijos specialistė                     Jelena Tumutytė



15

Šilutės rajono savivaldybės X šaukimo tarybos 36–ojo posėdžio,

įvykusio 2026 m. sausio 29 d. 14.00 val.,

dalyvavusių asmenų sąrašas:

Eil. 

Nr.

Vardas, Pavardė Pareigos

1. Irma Macevičienė -Mero patarėja

2. Edita Šukytė -Administracijos direktoriaus pavaduotoja

3. Vaidutė Armonienė -Mero patarėja

4. Tomas Budrikis -Vicemeras

5. Andrius Jurkus -Administracijos direktorius

6. Edvardas Jurjonas -Vicemeras

7. Rasa Bičkauskienė -Komunikacijos skyriaus vyr. specialistė

8. Lina Dromantienė -Teisės ir metrikacijos skyriaus vyr. specialistė

9. Loreta Valienė -Socialinės paramos skyriaus vedėjos pavaduotoja

10. Agnė Vingytė-Grikšienė -Žemės valdymo poskyrio vyr. specialistė

11. Indrė Sverdlenko -Žemės valdymo poskyrio vyr. specialistė

12. Gintautė Sandarienė -Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja

13. Zita Tautvydienė -Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja

14. Loreta Pakalniškienė - Mero ir Tarybos veiklos administravimo skyriaus vedėja

15. Rimantė Čiutienė -Jaunimo reikalų koordinatorė

16. Auksė Rupainienė -Ūkio skyriaus vyr. specialistė

17. Kristina Kožemiakininenė -Kultūros poskyrio vyr. specialistė

18. Vilma Griškevičienė -Kultūros poskyrio vedėja

19. Daiva Thumat -Ūkio skyriaus vyr. specialistė

20. Aušra Stakvilevičienė -Planavimo ir plėtros skyriaus viešojo administravimo 

institucijos specialistė

21. Judita Jakienė -Planavimo ir plėtros skyriaus vyr. specialistė

22. Raminta Čėsnienė -Architektūros ir urbanistikos skyriaus kraštovaizdžio 

architektė

23. Danguolė Dimičiukienė - Viešųjų paslaugų skyriaus viešojo administravimo 

institucijos specialistė

24. Inga Žalgevičienė -Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vyr. specialistė
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